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Białystok 02.04.2012r
Wg. Rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów opatrunkowych  do Samodzielnego Szpitala Miejskiego im. PCK w Białymstoku (nr sprawy 1 /12)
Działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy prawo zamówień publicznych (  Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zawiadamia się, że wpłynął  wniosek   o wyjaśnienie  SIWZ   w/w   postępowania dotyczący następujących   wątpliwości:

Pytanie nr 1
1. W związku z rozbieżnością pomiędzy treścią SIWZ oraz ogłoszenia o udzielenie zamówienia publicznego, zamieszczonego na Portalu Urzędu Zamówień Publicznych, zwracamy się do Zamawiającego o jednoznaczne wyjaśnienie, czy dopuszcza się w w/w postępowaniu składanie ofert częściowych, tj. na poszczególne pakiety?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza składanie ofert na dwa pakiety oddzielnie.
Pytania dotyczące treści umowy
2. Czy bieg terminu dostaw przypadać ma w dni robocze?
Odpowiedź: Tak
3. Czy za dni robocze  w rozumieniu wzoru umowy będą uważne dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?
Odpowiedź: Tak
4. Czy Zamawiający zgadza się, aby w § 5 ust. 2 słowo opóźnienie zastąpione zostało słowem zwłoki ?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis specyfikacji
5. Czy Zamawiający zgadza się, aby kara umowna za odstąpienie od umowy naliczana była od kwoty wynagrodzenia brutto niezrealizowanej części zadania? Uzasadnione jest aby kara umowna za odstąpienie od umowy była naliczana od wartości niezrealizowanej części zadania, nie zaś od wartości całego zadania. W przeciwnym razie, w przypadku zrealizowania znacznej części zadania kara umowna mogłaby okazać się niewspółmiernie wysoka w stosunku do wartości niezrealizowanej części zadania. Taka kara mogłaby być uznana za rażąco wygórowana w rozumieniu art. 484 § 2 kodeksu cywilnego. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis specyfikacji
6. Czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany ceny w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut Euro lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku, gdy suma miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis specyfikacji
Pytania dotyczące pakietu nr 2
7. Prosimy o dopuszczenie do złożenia oferty na zestawy o następującym składzie i rozmiarach:

Poz. 1 – zestaw do wkłuć jałowy: 

6x kompresy z gazy bawełnianej 7,5 cm x 7,5 cm

4x tampony z gazy bawełnianej wielkości śliwki (Pagasling Nr 3)

1x kleszczyki plastikowe typu Kocher 14 cm

1x pęseta plastikowa anatomiczna 12,5 cm

1x serweta włókninowa polipropylenowo – polietylenowa 54g/m2, nieprzylepna 45 cm x 75 cm

1x serweta włókninowa polipropylenowo – polietylenowa 54g/m2 45 cm x 75 cm z regulacją otworu (serweta składa się z 2 oddzielnych części), otwór przylepny
1x strzykawka Luer 10 ml (zapakowana)

1x igła 1,2 mm x 40 mm, 18 G x 1 ½, różowa (zapakowana)

1x igła 0,8 mm x 40 mm 21 G x 1 ½, zielona (zapakowana)

1x ostrze – skalpel 6,5 cm (zapakowane)

1x igłotrzymacz typu Derf 13 cm

1x opatrunek transparentny z foli  poliuretanowej Hydrofilm 10 cm x 15 cm (zapakowany)
Opakowanie: tacka typu blister z 2 wgłębieniami na płyny, może posłużyc jako pojemnik na odpadki

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
Poz. 2 – zestaw do cewnikowania

1x kleszczyki plastikowe typu Kocher 14 cm

1x pęseta plastikowa anatomiczna 12,5 cm

5x kompresy z gazy bawełnianej 7,5 cm x 7,5 cm

4x tampony z gazy bawełnianej wielkości śliwki (Pagasling Nr 3)

1x serweta włókninowa foliowana, nieprzylepna 45 cm x 75 cm 

1x serweta włókninowa foliowana, nieprzylepna 75 cm x 90 cm z otworem R 10 cm

1x strzykawka Luer 20 ml (zapakowana)

1x igła 1,2 mm x 40 mm, 18 G x 1 ½, różowa (zapakowana)

1x żel poślizgowy w saszetce 2,7 g

1x woda sterylna w ampułce 20 ml

1x para rękawiczek diagnostycznych rozmiar M (pakowane w papier, wywinięty mankiet)

Opakowanie: tacka typu blister z 3 wgłębieniami na płyny, może posłużyć jako pojemnik na odpadki

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
Poz. 3 - zestaw do zdjęcia szwów
3x tampony (tupfery) włókninowe wielkości śliwki

1x pęseta anatomiczna metalowa typu Adson 12 cm

1x pęseta anatomiczna plastikowa 12,5 cm

1x ostrze – skalpel 6,5 cm (zapakowane)

Opakowanie: tacka typu blister z 1 wgłębieniem na płyny, może posłużyc jako pojemnik na odpadki

Oferowane zestawy posiadają 1 naklejkę samoprzylepną zawierającą dane wymagane zapisami SIWZ

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
8. Pakiet nr 1, pozycja 10

Czy Zamawiający dopuści przylepiec na włókninie o długości 9,14m?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w przylepiec.
9. Pakiet nr 1, pozycja 14

Czy Zamawiający dopuści plaster jałowy do mocowania kaniul w opakowaniu a’100sztuk, z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w plaster
10. Pakiet nr 1, pozycja 15

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu co umożliwi złożenie naszej firmie konkurencyjnej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
11. Pakiet nr 1, pozycja 15

Czy Zamawiający dopuści opatrunek w rozmiarze 7x8,5cm, spełniający pozostałe wymagania zawarte 
w SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
12. Pakiet nr 1, pozycja 18

Czy Zamawiający dopuści wycenę za kompresy jałowe pakowane pojedynczo?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
13. Pakiet nr 1, pozycja 20

Czy Zamawiający dopuści kompresy gazowe w opakowaniu 50x2sztuki, z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w kompresy.
14. Pakiet nr 1, pozycja 24

Czy Zamawiający dopuści przylepiec biały ze sztucznego jedwabiu o długości 9,14m?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w przylepiec
15. Pakiet nr 1, pozycja 25

Czy Zamawiający dopuści przylepiec foliowy o długości 9,14m?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w przylepiec
16. Pakiet nr 1, pozycja 26

Czy Zamawiający dopuści kompresy nasączone alkoholem izopropylowym w rozmiarze 30x62mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w kompresy.
17. Pakiet nr 1, pozycja 28

Czy Zamawiający dopuści kohezyjna opaskę podtrzymującą w rozmiarze 8cm x 20cm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
18. Pakiet nr 1, pozycja 29

Czy Zamawiający dopuści kompresy włókninowe 4wartwowe, spełniające pozostałe wymagania zawarte 
w SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
19. Pakiet nr 1, pozycja 30

Czy Zamawiający dopuści przezroczysty opatrunek z folii poliuretanowej w rozmiarze 6x7cm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
20. Pakiet nr 1, pozycja 31

Czy Zamawiający dopuści przezroczysty opatrunek z folii poliuretanowej w rozmiarze 10x12cm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
21. Pakiet nr 1, pozycja 32

Czy Zamawiający dopuści siatkowy elastyczny rękaw opatrunkowy o składzie: 79% włoka poliamidowe, 21% włókna elastanu?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
22. Pakiet nr 1, pozycja 35-38

Zwracamy się z prośba o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu co umożliwi złożenie ans zje firmie konkurencyjnej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
23. Pakiet nr 1, pozycja 39

Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie:

Pojemnik plastikowy medyczny - 1 szt, 

Kompresy gazowe 8 warstwowe 7,5cm x 7,5cm - 2 szt,                           

Pęseta plastikowa jednorazowego użytku - 1 szt,                             

Strzykawka jednorazowego użytku 10ml - 1 szt, 

Serweta włókninowa barierowa 45cm x 75cm z otworem - 1 szt,       

Serweta włókninowa Hospidrape 45cm x 75cm - 1 szt,                 

Tupfery gazowe 20cm x 20cm - 4 szt, 

Rękawice lateksowe zabiegowe bezpudrowe rozm. M - 2 szt?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ
